



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Офицеры СК России из Крыма продолжают участвовать в гуманитарной акции по сдаче донорской крови для бойцов российской армии**



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республики Крым и городу Севастополю одними из первых присоединились к гуманитарной акции Следственного комитета России «Братья по крови», которая стартовала в сентябре в регионах нашей страны силами территориальных подразделений ведомства.

Дружной командой следователи и руководители подразделений аппарата Главного следственного управления, следственных отделов города Симферополя и Севастополя поделились частичкой себя. А накануне к акции присоединились сотрудники следственного отдела по городу Краснопереконску, куда прибыла передвижная станция переливания крови.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Следователи полуострова на постоянной основе оказывают помощь солдатам и офицерам Вооружённых сил Российской Федерации, а участие в этой акции - ещё одна мера поддержки наших защитников.

Офицеры СК России из Крыма и Севастополя желают отважным бойцам крепкого здоровья и сил для достижения победных целей! Мы Вместе!

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1738656>